
Велика таємниця часу, або навіщо вам гроші?

Найголовніший секрет багатих полягає в тому, що для них вищою цінністю є час, а не
гроші. А гроші вони використовують для того, щоб купити цей час.

Велика таємниця часу, або навіщо Вам гроші, якщо Ви не знаєте, що з ними робити?

Я хочу почати з історичного прикладу.

Якось на початку 20 століття до однієї з багатших людей того часу, Ендрю Карнегі (не
плутати з Дейлом Карнегі) прийшла молода людина на ім'я Чарльза Шваб. І в ході
розмови Карнегі поскаржився, що його головна проблема, це брак часу. Він постійно не
встигає зробити багато справ.

 На що Шваб йому відповів, що він знає спосіб вирішувати в строк всі справи. На питання
Карнегі, скільки він повинен заплатити, щоб дізнатися цей метод, Шваб відповів, що він
розповість про цей метод, а потім Карнегі хай сам вирішить, скільки за цей метод він
готовий заплатити.

Через декілька днів Шваб отримав від Карнегі чек на десять тисяч доларів (сьогодні цю
суму можете сміливо помножити на десять). І що ж це була за система? Всім виникаючим
питанням, що вимагають рішення, привласнювався пріоритет.

 Під буквою "А" - самі невідкладні і фінансово важливі справи. Пам'ятаєте правило
Парето - 20% витрат часу приносять 80% результату. Саме під буквою "А" справи з
цього кола.

 Під буквою "В" справи, які можуть трохи почекати, а під буквою "С" справа, які можна
передоручити або заплатити комусь для їх вирішення. І з самого ранку робити справи
тільки під буквою "А" не відволікаючись ні на що інше, поки вони не будуть виконані
повністю.

 1 / 4



Велика таємниця часу, або навіщо вам гроші?

Ось така система.

Ви багато знаєте людей, які готові платити за аналогічні поради.
 Ви багато знаєте людей, які готові платити іншим, щоб звільнити свій час для вирішення
дійсно важливих для Вас завдань.

Найголовніший секрет багатих полягає в тому, що для них вищою цінністю є час, а не
гроші. А гроші вони використовують для того, щоб купувати цей час.

Найпростіший приклад, який я пригадав, - з книги про Японію, це коли фахівець
інженер-електронік ніколи сам не лагодитиме праску, тому що година його часу коштує
200 доларів. Він викличе майстра по ремонту прасок, тому що година часу останнього
коштує 50 доларів.

Але можна навести приклади і з нашого життя. Простий приклад, Ви забажали зробити 
сайт
і засвітитися в мережі інтернет, може у вас є цікавий товар. Що робить більшість?

 Правильно. Реєструють домен на безкоштовному хостингу типу ВАСЯПУПКИН.народ.ру.
 Потім витрачає масу часу на пошук безкоштовного керівництва і сайтів, де пропонують
безкоштовні конструктори сайтів. Великих проблем немає, не рахуючи масу втраченого
часу. Потім йде пошук знову ж таки безкоштовних порад, як розкрутити сайт.

 Починають застосовуватися "сірі" методи і відвертий СПАМ. І ось ніби і сайт є і навіть
хтось на нього заходить, а результат нульовий. Купувати чомусь ніхто не хоче на
Вашому сайті.

А що зробить людина "побагатше" не в плані грошей, а в плані мислення. Він розуміє, що
все має свою ціну, і він знає, що дорожче всього час. 
 Він просто купить ТЯМУЩИЙ КУРС про всі премудрощі створення сайту. Витратить
трохи грошей на якісний хостинг. Тим більше що Якісні курси сьогодні вже є і стоять вони
"Копійки", якщо Ви вмієте цінувати свій час.
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І в результаті у цієї людини через місяць є сайт і з нього йдуть продажі.
 Ну… скажете Ви, якби в мене були великі гроші, то я б, також так зміг. А так я всю ніч
просиджу, дивишся, десь щось корисне безкоштовно викачаю. Ніколи мені тямущі курси
вивчати, та і за них же платити треба.

А ось ще приклад з життя. Мій син ходить в 7 клас і вже практично у 80% його
однокласників є репетитор з англійської мови. Я розумію, що 20, 30 або 50 гривень в
тиждень може і не дуже великі гроші.

 Але чи не простіше купити знову ж таки Тямущий курс по іноземній мові і заощадити купу
часу і грошей.
 Що і зробить людина з мисленням "побагатше". Піде і купить такий курс. Все. І не треба
більше репетитори, а час, що з'явився, можна згаяти з користю.

 Той же спорт або своє хобі. І цей Тямущий курс буде завжди з Вами і в школі і в
інституті, а може ще і внукам стане в нагоді.

Психологи кажуть, що більшість хвороб від "нервів". 
 Я б сказав, від недоліку задоволень в цьому житті, браку позитивних емоцій і невмінні
розпоряджатися своїм часом.

Так, багаті купують час, щоб проводити його собі на втіху. Це і подорожі, і різні види
спорту, і спілкування з близькими і так далі.
 І живуть вони довше, тому що прагнуть від життя отримати більше позитивних емоцій.

Тому моя порада - навчиться платити за якісну інформацію і цим економити свій час, щоб
витрачати його дійсно на важливі, для Вас справи.

Про що швидше за все Ви будете жалкуватиме в старості, про те, що не працювали день і
ніч в офісі для просування по службі або про те, що не присвячували більше часу своїм
близьким, своїм дітям. Що із-за роботи Ви пропустили перші слова свого сина або не
побачили перші кроки своєї дочки, тому що сиділи ночі безперервно вишукуючи
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що-небудь безкоштовне в мережі, а потім відсипалися цілий день.

Якщо Ви розбили своє авто , Ви завжди зможете купити нове. Теж саме і з грошима,
якщо Ви їх втратили, невдало вклавши. Втративши час або розтративши його даремно,
Ви його ніколи не повернете.

 Його ми втрачаємо назавжди.

Бути багатим - це мати гроші і час, для того, щоб робити те, що Ви хочете і коли Ви
хочете.Тому звичка платити, там, де Ви реально бачите економію свого часу, це звичка
багатих. А в цей час Ви, роблячи те, що вмієте краще, заробите у декілька разів більше.

Пам'ятайте, як сказано, посієш звичку - збереш долю.

І наприкінці невелика притча:

Один шукач щастя побачив великий камінь, на якому було написано "Переверни і ти
дізнаєшся щось нове". Він довго і з великими зусиллями прагнув перевернути камінь. І
коли він все ж таки перевернув його, то побачив напис на зворотному боці "Навіщо ти
шукаєш нові знання, якщо ти, не звертаєш уваги на те, що вже знаєш. І навіщо тобі знати,
якщо те, що ти знаєш, ти не обертаєш в дію".
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